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результату, оскільки реклама несе велику відповідальність за 
достовірність та точність передачі інформації. В свою чергу специфіка 
туристичних послуг вимагає широкого використання візуальних 
елементів, які наочно відображають туристичні об’єкти. Саме тому 
просування туристичних послуг часто є неефективним без якісної 
реклами. Важливо відзначити, що рекламна кампанія впливає також на 
престиж туристичної компанії, що може мати довготривалий ефект у 
психологічному сприйнятті, відокремленні впізнанні та 
запам’ятовуванні її продукту. 
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Все більше людей з інвалідністю прагнуть до подорожей та 
активного відпочинку. Інклюзивний туризм – це туризм, доступний для 
людей з усіма типами інвалідності. Він дає можливість людям з 
інвалідністю подорожувати, відпочивати та отримувати нові враження 
нарівні з іншими людьми [4]. 
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Розвиток фізичної культури та спорту в контексті інклюзивного 
туризму є досить важливим, оскільки фізична активність може 
допомогти людям з інвалідністю адаптуватися до подорожей. Вона 
може покращити їхню фізичну форму, витривалість та координацію, 

що може зробити подорожі більш комфортними та приємними [4]. 
Спорт може дати людям з інвалідністю можливість відчути себе 

частиною суспільства. Фізична культура та спорт можуть 

сприяти інклюзії. Коли люди з інвалідністю та без інвалідності 
разом займаються спортом, це може допомогти їм краще 
зрозуміти один одного, подолати стереотипи та бар’єри. Розвиток 
спортивної інфраструктури для людей з інвалідністю може 

стимулювати розвиток інклюзивного туризму. Створення доступних 
спортивних об’єктів та маршрутів може зробити туризм більш 
привабливим для людей з інвалідністю [3]. 

Провівши власні дослідження, можна сказати, що необхідність 

інклюзивного туризму є високою, в Україні він ґрунтується на етичних, 
економічних та соціальних міркуваннях. З етичних міркувань кожна 
людина, незалежно від своїх фізичних, ментальних чи когнітивних 

особливостей, має право на відпочинок та подорожі. Інклюзивний 
туризм прагне усунути бар’єри та зробити туризм доступним для всіх. 
Він сприяє створенню інклюзивного суспільства, де всі люди 
почуваються прийнятими та шанованими. 

Це також має велике значення в економічному плані, так як за 
оцінками Світового банку, люди з обмеженими можливостями та їхні 
супутники складають близько 15 % світового населення. Розвиток 

інклюзивного туризму може значно розширити зростання кількості 
туристів, яке призведе до збільшення доходів від туризму, що 
позитивно вплине на економіку України. Також інклюзивний туризм 
стимулюватиме створення нових робочих місць у сфері туризму, 

гостинності, транспорту та інших галузях. [6] 
Також це все має соціальне міркування, бо в першу чергу 

інклюзивний туризм сприяє соціальній інклюзії людей з обмеженими 
можливостями, даючи їм можливість подорожувати, спілкуватися з 

людьми та отримувати нові враження. Це також може покращити 
якість життя людей з обмеженими можливостями, даючи їм можливість 
жити більш повноцінним життям. І, що не менш важливо, може 

допомогти змінити стереотипи щодо людей з обмеженими 
можливостями та сприяти формуванню більш толерантного та 
інклюзивного суспільства. 
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Враховуючи всі ці аспекти, їх можна поєднати із спортом, а саме 
створювати активні відпочинки, наприклад: 

– Піші прогулянки та екскурсії. Розробка маршрутів з урахуванням 
потреб людей з різними можливостями, включаючи доступність та 
різноманітність рівнів складності. 

– Велосипедні тури – це прокат адаптованих велосипедів та 
створення веломаршрутів з урахуванням безпеки та доступності. 

– Плавання та водні види спорту із забезпеченням доступності 
басейнів, пляжів та водних розваг для людей з обмеженими 
можливостями. 

– Гірський туризм, який зробить проведення адаптованих походів та 
експедицій з урахуванням фізичних можливостей учасників [2]. 

Також, як приклад можна взяти спортивні події: 
– Організація інклюзивних спортивних змагань з різних видів 

спорту, доступні для людей з різними можливостями, з урахуванням 
правил та класифікації. 

– Участь у параолімпійських та інших інклюзивних змаганнях. 
Підтримка та популяризація участі людей з обмеженими можливостями 
в спортивних змаганнях. 

– Створення інклюзивних спортивних клубів, забезпечення 
доступності спортивних тренувань та занять для людей з різними 
можливостями [3]. 

Зростаючий інтерес до активного відпочинку та подорожей 
серед людей з інвалідністю підкреслює актуальність інклюзивного 
туризму. Цей напрямок туризму створює можливості для 
людей з різними видами інвалідності насолоджуватися 
подорожами та відпочинком на рівних з іншими. Наведені 
дослідження показують, що фізична активність, спорт та розвиток 
спортивної інфраструктури є ключовими чинниками у сприянні 
інклюзивному туризму. 

Спорт дозволяє людям з інвалідністю відчувати себе 
частиною суспільства, сприяє розумінню та взаємній підтримці 
між людьми з різними здібностями. Запропоновані активності, 
такі як розробка адаптованих маршрутів та спортивних 
заходів, ілюструють шляхи розвитку інклюзивного туризму 
та спорту. Включення різноманітних видів активного відпочинку 
створює можливості для задоволення потреб різних груп 
населення та сприяє побудові більш інклюзивного та 
толерантного суспільства. 
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Піші туристичні прогулянки – це піші походи та подорожі, які 

здійснюються пішки. Піші прогулянки є найпопулярнішим видом 
туризму. Його привабливість і головна особливість полягає в 
доступності і користі для будь-якої здорової людини, незалежно від віку 

і фізичного стану організму. Піші прогулянки надають свободу вибору 
вподобаного маршруту відповідно до побажань учасників подорожі, як 
естетичних, пізнавальних, так і культурних. 
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